

3 августа около 06:53 на 38 километре автодороги «Сургут – Когалым» произошло дорожно-транспортное происшествие.

По предварительной информации, водитель автомобиля «УАЗ», двигаясь в сторону Сургута, допустил выезд на полосу встречного движения, где произошло столкновение с мусоровозом. В результате легковой автомобиль загорелся, а его водитель погиб на месте происшествия.

Водитель грузового автомобиля 1990 года рождения, стаж вождения 1 год, в течение данного времени 2 раза привлекался к административной ответственности за превышение скоростного режима и непристегнутый ремень безопасности.

Сотрудники полиции по факту ДТП проводят проверку, устанавливают обстоятельства ДТП, а также личность погибшего.



